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Nový vzdělávací projekt určený pro 
seniory a nezaměstnané starší 50 let při-
pravuje pod záštitou Provozně ekono-
mické fakulty České zemědělské univer-
zity v Praze Zábřežská kulturní. Jedná 
se o společenskou aktivitu označovanou 
jako Virtuální univerzita třetího věku ur-
čenou pro aktivní seniory či nezaměstna-
né, kteří chtějí smysluplně trávit svůj vol-
ný čas.

Systém výuky je založen na skupino-
vém zhlédnutí multimediální přednášky, 
jež je předem natočena vysokoškolskými 
lektory. Po každé z nich se předpokládá 
diskuze na přednášené téma a vypraco-
vání kolektivního testu k ověření pocho-
pení výkladu. Přednášky budou probíhat 

jedenkrát za čtrnáct dní v rozsahu půldru-
hé hodiny. „Pilotní kurz na téma Astro-
nomie, který obsahuje čtyři přednášky, 
chceme uskutečnit v průběhu měsíce září. 
Mezi jednotlivými přednáškami se mo-
hou účastníci kurzu věnovat samostudiu 
a své znalosti si pak mohou ověřit v sa-
mostatně vypracovaném testu,“ popisuje 
Zdeněk David ze Zábřežské kulturní.

Bližší informace o virtuální univerzitě 
třetího věku lze získat v kulturním domě 
u Dagmar Zikové na kontaktech 583 415 
400, 775 046 589 nebo emailu zikova@
kulturak.info. Zde nebo v infocentru si 
lze vyzvednout přihlášku ke studiu, ter-
mín pro jejich odevzdání byl stanoven na 
10. července.  (red)

Rada města se na svém zasedání v úte-
rý 26. května zabývala také investicemi 
do zábřežských škol a školek, vesměs se 
jedná o odstranění závad. Částku 25.000 
Kč tak vynaloží na opravu hromosvodu 
v mateřské škole Strejcova. Podstatně 
větší transfer peněz, a to ve výši 750.000 
Kč, si vyžádá rekonstrukce kotelny ma-
teřské školy Pohádka.

Radní také schválili na základě vý-
sledku výběrového řízení uzavření 
smlouvy na opravu střešní krytiny bu-
dov ZŠ B. Němcové a DDM Krasohled 
se společností Nová krytina. Rekon-
strukce střech čtyř pavilonů na Božen-
ce, navazující na loňskou opravu dvou 
pavilonů, přijde na 1,769 milionu korun. 
 (red)

Od neděle 17. května šetří Policie ČR 
útok vandalů na stromy ve Wolkerových 
sadech. Neznámý pachatel či pachate-
lé zde zřejmě v sobotu v noci poláma-
li víc než deset stromů, došlo i k poško-
zení stromů v navazující Šestikrejcaro-
vé aleji. Zde se navíc jedná o opakova-
né vandalství. Rozsah běsnění je skoro 
nepochopitelný – některé stromy jsou 
vyvalené z kořenů, další zlomené až u 
země, jiné mají korunu zlomenou o opě-
ry. Malá není ani spáchaná škoda, ta do-
sahuje předběžně několika desítek tisíc 
korun.

„Město už podalo trestní oznámení na 
Policii ČR za zvlášť brutálním způsobem 

zničené nové stromy. Ty byly vysazeny te-
prve v březnu tohoto roku jako náhrada 
za stromy pokácené v rámci revitalizace 
v projektu dotovaném ze Státního fon-
du životního prostředí,“ uvedla tisková 
mluvčí radnice Barbora Šmoldasová.

V současné době probíhá šetření na 
základě zajištěných důkazů, pachate-
li hrozí trestní stíhání a nemalá pokuta. 
„Pokud by občané měli jakékoliv infor-
mace, které by mohly vést k rychlejšímu 
dopadení pachatele, ať se prosím obrátí 
na Policii ČR, obvodní oddělení Zábřeh, 
tel: 974 779 741,“ žádá tisková mluvčí 
o pomoc veřejnost. Vzhledem k tomu, 
že se jedná o opakující se vandalismus, 
budou zábřežské parky ještě v letošním 
roce osazeny monitorovacím zařízením. 

Zničené stromy nahradí nová výsad-
ba, Wolkerovy sady si tak budou muset 
na nový vzhled počkat. Počátkem roku 
zde totiž proběhla výrazná revitaliza-
ce týkající se především centrální ale-
je, kdy muselo být z důvodu bezpečnos-
ti pokáceno na sedmdesát ze tří stovek 
zkontrolovaných dřevin, další čekal 
ozdravný řez. 

Park byl vysazen před více než sto lety, 
jeho vznik je spojen se stejnou dobou 
jako výstavba novogotického kostela u 
Moravské Sázavy či někdejších kasáren, 
původně německé průmyslové školy.

Škody způsobené vandaly jsou vysoké 
i proto, že se město snažilo zajistit kromě 
převažujících kaštanů i výsadbu dalších 
druhů dřevin – javorů, lip, ale i magnolií, 
jedlovců atd. Celkem vyšel projekt revi-
talizace Wolkerových sadů na 780 tisíc 
korun. Z toho město platí čtvrtinu, na 
zbytek získalo dotaci z operačního pro-
gramu Životní prostředí.  (mk)

Velká cena Eskymo Welzla, která v so-
botu 16. května odstartovala na Masary-
kově náměstí, potvrdila i letos svou stále 
vzrůstající úroveň. Na startu se představi-
ly tentokrát téměř dvě stovky historických 
vozidel, dalších několik desítek vozů se 
do nabité startovní listiny prostě nevešlo.

Třináctý ročník výstavy a soutěže au-
tomobilových veteránů, který opět připra-
vil 1. dámský klub historických vozidel 
ve spolupráci se Zábřežskou kulturní, do 
města přivedl obdivuhodnou sbírku auto-
veteránů. K vidění byly motocykly, velo-
rexy, osobní automobily, vozy vojenské, 
sportovní, užitkové, nechyběl ani unikát-
ní parní automobil s neuvěřitelnou spotře-
bou petroleje, oleje a vody (na snímku), na 
spodní straně náměstí obdivovali zájemci 
německý protiletadlový kanon z druhé 
světové války.

 Největší zájem byl o nejstarší vozy. Po-
zornost se upínala mj. na zřejmě nejstar-
ší vůz, Maurer Union z roku 1904, který 
vlastní zábřežská automobilní škola, či 
historickou formuli.

Startování vozů se tradičně ujal staros-
ta František John, z Masarykova náměstí 
vyrazily posádky na trasu, na níž je čekalo 
několik kontrol. Soutěžilo se v kategoriích 
pro automobily a motocykly starší třiceti 
let, vozidla vyrobená do roku 1945 a pro 
kategorii dámskou, kde řídila a soutěžní 
úkoly plnila žena. 

Nablýskané vozy, krásné počasí i do-
provodný program, obnášející mimo jiné 
vystoupení zábřežských mažoretek či 
country kapely Slza, i bohaté občerstvení 
přilákaly do místa startu a cíle davy divá-
ků. Ti, kteří vydrželi, se dočkali i příjezdu 
posádek a dekorování vítězů.  (mk)

Kulturní dům připravuje vzdělávání pro seniory

Krásné staré stroje přilákaly davy diváků

Město investuje do kotelny i střechy školy 

Vandalové zdevastovali Wolkerovy sady

Informace z města 
• Omluva. Městský úřad se omlouvá občanům, kteří obdrželi v minulých dnech 

složenku k úhradě poplatku za komunální odpad na rok 2015, přestože již tento poplatek 
v lednu uhradili. K nedopatření došlo z důvodu chyby v softwaru. Složenky v tomto 
případě považujte prosím za bezpředmětné.

• Důležité kontakty ke kanalizaci. V případě dotazů nebo požadavků týkajících 
se výstavby kanalizace se mohou občané obrátit přímo na stavbyvedoucího Pavla Ko-
páčka, tel: 725 784 839, e-mail: kopacekp@imosbrno.eu nebo správce stavby Jaromíra 
Janču, tel: 602 804 447, e-mail: jaromir.janca@apinvesting.cz. Informace o přerušení 
dodávek pitné vody jsou k dispozici na www.spvs.cz nebo přímo u Miroslava Zajíce, tel: 
724 081 016.  (red)

Město Zábřeh zve na slavnostní předání nového zásahového 
vozidla Jednotce sboru dobrovolných hasičů města Zábřeh, které 

se uskuteční na Tunklově ulici v pátek 19. června v 15 hodin.

PŘECHODNÁ ZMĚNA ORDINAČNÍ DOBY 

CHIRURGICKÉ AMBULANCE      

MUDr. Rýznara Z DŮVODU NEMOCI

Oznamujeme pacientům, že chirurgická ambulance je stále v provozu.  
Těší se na vás zastupující lékaři MUDr. Kotyzová, MUDr. Hloušková, MUDr. Večeřa.

Ordinační doba:
Pondělí     15:00 - 18:00     Pátek     15:00 - 18:00  

MEDITEAM RZ,s.r.o.,  Smetanova 13, Zábřeh, tel. 583 412 011, 732 910 855.
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Rada města na svém 13. zasedání na 
počátku května mimo jiné projednala ná-
sledující materiály:

• Schválila zapojení zábřežských ma-
teřských a základní škol, školních jídelen 
a DDM Krasohled do systému odpadové-
ho hospodářství města.

• Schválila pronájem pozemku o vý-
měře 380 m2 společnosti HORSTAV Olo-
mouc spol. s r. o., na dobu určitou do 30. 
11. 2015, za cenu 45 Kč/m2/rok + DPH, za 
účelem příjezdu a meziskládky výkopové-
ho materiálu v rámci stavby rekonstrukce 
kanalizace v Zábřehu. 

• Souhlasila s provedením opravy – 
výměny plastových roštů přelivných 
žlábků dětského venkovního bazénu v 
Plaveckém areálu ve výši cca 65.000 Kč 
bez DPH nákladem nájemce, společnosti 
EKO servis Zábřeh.

• Souhlasila s bezplatným užíváním 
části někdejší budovy ZUŠ na Sušilově 
ulici Spolkem Metoděj v období od 11. 5. 
do 12. 6. 2015 pro pohybové a sportovní 
aktivity spolku, a to z důvodu rekonstruk-
ce Katolického domu.

• Souhlasila s účastí města Zábřeh na 
veletrhu Urbis Invest 2015 konaného v 
termínu 14. – 18. 9. 2015 v areálu Vele-
trhů Brno. 

• Schválila uzavření dodatku č. 1 ke 
smlouvě na zateplení budovy MěÚ Zá-
břeh na náměstí Osvobození mezi Měs-
tem Zábřeh a Karnet a. s., jímž se upra-
vuje výše a struktura ceny o dílo. Nová 
cena za kompletní provedení činí celkem 
10.519.713 Kč bez DPH. 

• Zvolila do funkce člena dozorčí rady 
Zábřežské kulturní, s. r. o. Barboru Bal-
cárkovou s účinností od 20. května 2015. 

• Pověřila Jitku Sekaninovou, vedoucí 
odboru vnitřních věcí MěÚ Zábřeh, jedná-
ním v kontrolní komisi Bytového družstva 
Kasárna.

• Vzala na vědomí zprávu o činnosti 
Zábřežské kulturní za rok 2014 a schválila 
zprávu o výsledcích hospodaření Zábřež-
ské kulturní.  (red)

U příležitosti výročí vzniku Policie 
České republiky pořádá Územní odbor 
Šumperk Krajského ředitelství policie 
Olomouckého kraje ve spolupráci s dal-
šími základními složkami integrovaného 
záchranného systému za podpory o. s. 
Bezpečný Šumperk a pod záštitou sta-
rosty města Zábřeh prezentační akci pro 
širokou veřejnost s názvem Den Policie 
ČR aneb IZS v akci. Jejím cílem je sezná-
mení s prací policie a ostatních složek in-
tegrovaného záchranného systému, jejich 
technickými prostředky a metodami práce 
při ochraně životů, zdraví, bezpečnosti a 
majetku občanů. 

V letošním roce se akce uskuteční na  
Postřelmovské ulici (parkoviště za kultur-
ním domem), a to ve čtvrtek 18. června od 
9 do přibližně 13 hodin.

Na programu budou statické ukázky 
techniky a vybavení zúčastněných slo-
žek integrovaného záchranného systému, 
prezentace spolupracujících organizací a 
institucí (Vojenská policie, Městská po-
licie Zábřeh, Zdravotní pojišťovna Mi-
nisterstva vnitra ČR, Český červený kříž 
apod.) a také praktické ukázky zákroků 
proti nebezpečným pachatelům v podání 
Policie ČR, Vězeňské služby ČR a Vojen-
ské policie Olomouc a zásahů Hasičského 
záchranného sboru ČR.  (red)

Hned dva podnikatelské záměry ze 
Zábřehu slavily úspěch v soutěži Roz-
jezdy roku. Prvenství v krajském kole 
získali Lukáš Drlík a Veronika Pejšová, 
kteří provozují Levandulovou biofarmu 
v Bezděkově u Úsova a Levandulovou 
kavárnu na Masarykově náměstí v Zá-
břehu. Třetí místo obsadil Zábřežák Jan 
Kodl, horský průvodce a spolumajitel 
cestovní agentury La Viva Travel, která 
se zaměřuje na outdoorové aktivity.

Vítězové krajského kola Lukáš Drlík 
a Veronika Pejšová postupují se svým 
levandulovým podnikáním do celostát-
ního kola této soutěže. Z nejúspěšněj-
ších projektů v jednotlivých krajských 
kolech vzejde během června celostátní 
vítěz, kterého vybere veřejnost prostřed-
nictvím on-line hlasování. Hlasovat lze 
od 28. května na webu www.rozjezdyro-
ku.cz.  (red)

Oddělení dopravy upozorňuje vlast-
níky motorových vozidel a jejich pří-
pojných vozidel na novelu zákona o 
podmínkách provozu na pozemních ko-
munikacích (č. 56/2001 Sb.). Ta stanovi-
la termín 30. června letošního roku pro 
dokončení registrace vozidla, pokud bylo 
vozidlo předchozím provozovatelem 
pouze odhlášeno. 

U vozidel, u kterých není správně za-
psán vlastník vozidla (vozidlo je v tzv. 
polopřevodu), je nutná doregistrace vozi-
dla. Pokud u takového vozidla nebude do 
uvedeného termínu podána žádost o zá-
pis vlastníka a provozovatele do registru 
silničních vozidel, vozidlo administrativ-
ně zanikne a už nepůjde přihlásit.  (red)

Stejně jako v předchozích letech je i 
letos zajištěn pro malé děti nepřetržitý 
provoz v některé ze zábřežských ma-
teřských škol. Všechny školky budou 
fungovat v běžném režimu do úterý 30. 
června, prázdninový provoz se zahaju-
je až od středy 1. července v MŠ Strej-
cova. ZŠ a MŠ R. Pavlů bude po dobu 
prázdnin uzavřena. 

V době hlavních prázdnin budou 
školky v provozu v následujících termí-
nech:

1.  – 10. července: MŠ Strejcova,
13. – 24. července: MŠ Zahradní,
27. července – 7. srpna: MŠ Pohádka,
10.  – 21. srpna: MŠ Severáček.
Běžný provoz všech mateřských škol 

začne v pondělí 24. srpna.  (red)

Den Policie ČR
proběhne za kulturákem

Levandulová kavárna 
vyhrála Rozjezd roku

Upozornění na změny v 
registraci vozidel

Prázdninový provoz mateřských škol

KRÁTCE Z RADY

Pracovníci domácí hospicové péče zá-
břežské Charity pomáhají nevyléčitelně 
nemocným zůstat poslední dny jejich ži-
vota doma v kruhu svých blízkých, bez 
bolesti a při respektování jejich lidské 
důstojnosti. 

V polovině dubna zemřela jedna z pa-
cientek. Aby mohli geriatričtí a umírající 
pacienti zůstat až do poslední chvíle v za-
opatření rodiny ve svém vlastním domá-
cím prostředí, realizovala Charita Zábřeh 
projekt Podpora aktivit mobilní hospico-
vé péče na Zábřežsku podpořený z Pro-
gramu švýcarsko-české spolupráce Mini-

sterstva zdravotnictví ČR. „Díky tomuto 
projektu jsme pořídili nejpotřebnější po-
můcky, zakoupili osobní automobil Ško-
da Citigo, doplnili odborné vzdělání pra-
covníků hospicového týmu a vytvořili le-
táčky pro širokou veřejnost,“ popsala po-
stup realizace vrchní sestra Charity Lud-
mila Nováková.

Loni využilo nabídku domácí hospico-
vé péče dvacet osm pacientů v terminál-
ním stádiu choroby, od ledna letošního 
roku Charita pečovala nebo pečuje o pat-
náct těchto pacientů.  
 (red)

Zábřežské mažoretky Berušky II opět 
rozšířily úspěšnou řadu svých titulů. Ten-
tokrát dovezly sbírku medailí z mistrov-
ství ČR, které se konalo předposlední 
květnový víkend v Náchodě. 

Po roce tak do Zábřeha opět doputo-
val titul mistryň republiky, a to hned tři-
krát. V kategorii juniorek vybojovala zla-
to velká skupina v pódiových sestavách 
pom – pom se skladbou Kletba osudu. 
Další titul získala v kategorii sólo Jana 
Vágnerová a do třetice v kategorii dua 
– tria si zlato vytančila nadějná dvojice 
Jana Vágnerová a Denisa Theimerová . 

Velká skupina se soutěžní skladbou v 
kategorii show nazvanou Tajemství mise 
Apollo dosáhla v seniorské kategorii na 
stříbro a titul I. vicemistryň ČR. Uspě-
la i šestice juniorek, kterým patří stříbr-
ná medaile a titul I. vicemistryň v mini-
formacích. V sóloformacích si vybojova-
li nominaci na mistrovství Evropy za 4. 
místa Filip Rosler, trio juniorek i trio se-
niorek. V obrovské konkurenci dosáhly 
na postupová místa i seniorky sólistky A. 
Kárníková a B. Hošková. 

I nejmenším začínajícím kadetkám se 
podařilo probojovat na mistrovství Evro-
py v mažoretkovém sportu. Získaly 4., 7. 
a 10. místo. Přestože je některým z nich 

teprve sedm let, v obrovské konkurenci 
se neztratily.

Na konci června tak Berušky II čeká 
mistrovství Evropy v Polsku a po krát-
kém odpočinku přípravy na srpnové mis-
trovství světa.  (red) 

Zkontrolovat, zda jezdí s platným ři-
dičským průkazem, by si měl čas od 
času každý řidič. Kontrola je jednodu-
chá, platnost řidičského průkazu je uve-
dena v bodu 4b. V případě neplatnosti 
řidičského průkazu (nebo když platnost 
ŘP v nejbližší době končí) je potřeba 
navštívit oddělení dopravy, registr řidi-

čů Městského úřadu Zábřeh na náměs-
tí Osvobození. S sebou je nutné donést 
jednu fotografii (3,5 x 4,5 cm), na od-
dělení dopravy se fotografie nepořizují. 
Dále je potřebný občanský průkaz a stá-
vající řidičský průkaz. Žádost o vydání 
nového průkazu se pak vyplní u jednot-
livých přepážek registru řidičů.  (red)

V pátek 22. května se rodiče s dětmi 
z Mateřské školy Pohádka vypravili na 

tradiční putování ulicemi města. Akce 
školky nazvaná Putování s ježkem le-
tos oslavila už své 17. narozeniny. 

Tento ročník byl ve znamení eko-
logické výchovy a pod záštitou Zele-
né školy. O tento titul mateřská škola 
pravidelně soutěží a v posledních le-
tech ho i třikrát získala. Děti na vyzna-
čené cestě plnily úkoly a vyhledávaly 
vše, co do přírody nepatří. Po splnění 
všech úkolů a překonání připravených 
nástrah měli všichni na zahradě mateř-
ské školy nachystanou odměnu a ob-
čerstvení spojené s opékáním u tábo-
ráku.  (red)

Domácí hospicová léčba nabízí pomocnou ruku

Berušky dovezly tři tituly mistryň republiky

Pozor na platnost řidičáku

Zábřeh podpořil akci 
Koruna za kilo

Putování s ježkem už posedmnácté

Město Zábřeh podporuje projekt Ko-
runa za kilo. Jedná se o společnou ak-
tivitu kolektivního systému pro zpětný 
odběr elektroodpadu ASEKOL a Národ-
ní rady osob se zdravotním postižením 
ČR (NRZP). Za každý kilogram starého 
elektra, které lidé do konce roku vhodí 
do červených kontejnerů, obdrží nadač-
ní fond Rovná šance, který spadá pod 
NRZP, jednu korunu. Projekt si klade za 
cíl podpořit hendikepované občany při 
získávání pracovních příležitostí. 

V Zábřeze mají občané možnost 
vhodit staré elektro do červených kon-
tejnerů u supermarketu Albert, u super-
marketu Billa, v ulici Na Vyhlídce a v 
Krumpachu u sýpky. Více na www.ko-
runazakilo.cz a www.cervenekontejne-
ry.cz.  (red)

Městská policie Zábřeh

tísňové volání: 156
mobil na hlídku: 737 518 492

Na ZŠ Severovýchod už mají jasno, 
kdo povede školu, jejíž ředitel Pavel 
Pašta odešel před časem do důchodu. 
Vypsaný konkurz na ředitele školy se 
setkal se zájmem, o post se ucházelo de-
vět zájemců. 

Rada města se pak na svém zasedání 
v úterý 26. května seznámila se závěry 
výběrové komise a na jejich základě 
jmenovala s účinností od 1. července 
ředitelkou Markétu Bartáškovou.  (red)

ZŠ Severovýchod povede 

Markéta Bartášková
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e-mail: miroslav.maixner@balsac.cz     telefon: 583 030 240    mob: 603 254 817

Lukavice

Lukavice 21, 78901 Zábřeh

V současné době nabízíme následující 

pracovní pozice:
Papírna – dělník v papírenské výrobě (obsluha převinovacího stroje – 3x muž, řízení rozvlákňování – 2x muž

vzdělání základní příp. výuční list 

Sáčkárna a úpravna – seřizovač sáčkových strojů - 2 x muž – vzdělání střední odborné (strojní zaměření) 

s výučním listem, obsluha sáčkových strojů – 2x žena – vzdělání základní

Pracovní doba – nepřetržitý provoz v 12-ti hod. režimu, krátký a dlouhý týden.

Benefi ty: příspěvek na obědy, odpolední příplatek, příplatek na noční a víkendovou práci, 4 dny na zotavenou, 

zvláštní prémie.

info@ic.zabreh.cz 

Nástup možný od 1. 6.  2015.

ZAHRADNICTVÍ ALBRECHT
od 10. června 

SEZÓNNÍ VÝPRODEJ 
balkónových a záhonových květin

Ve dnech konání výprodeje prodloužená provozní doba
10. 6. - 12. 6. otevřeno do 18 hodin.

Zahradnictví Albrecht Jan, Třešňová 19, Zábřeh; tel.: 583 414 332

CUKRÁRNA MIKI 
 Zábřeh u gymnázia

srdečně zve  ve dnech 5. 6. – 9. 6. 2015 
na OCHUTNÁVKU ZMRZLINY 

za zvýhodněnou cenu 5Kč/kopeček. 
Největší výběr zmrzlin v regionu, minimálně 20 druhů v prodeji.

Zmrzlina je vyráběna z ovoce a bez chemických konzervantů a aroma.
Zákusky, shake, poháry, koktejly, káva a další.

Otevřeno denně   9.00 – 18.00 hodin.

Termín předváděcí jízdy je nutno si telefonicky 
domluvit na termín od 22.6. do 4.7.

Otevřeno:   Po - Pá 8.00 - 16.00
     So  9.00 - 12.00

Šumperk
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Špičkový termální areál MORAVSKÉ  TOPLICE!
(stejná vzdálenost  jako do Zalakarose, Hevízu nebo BudapešƟ)
26.9. – 28.9.2015    ZAVÁDĚCÍ CENA
Cena 3990 Kč včetně dopravy, 2x noclehu ve 4-hvězdičkovém hotelu Termal, polopenze, 
neomezeného vstupu do termálního areálu… 

Zájezd na výstavu  Rembrandt, Tizian, Bernard BelloƩ…
Vídeň 13.6., sobota, odjezd ze Zábřeha 6.15 hod.
Cena 800 Kč včetně vstupenky na výstavu (bez vstupenky 550 Kč)

Všichni jezdí na termály do Maďarska, ale zkuste i SLOVINSKO!

Přihlášky a informace:
CK PRADĚD, Valová 2 (dům peněžnictví), tel 583 411 083, 583 455 596, www.ckpraded.cz

V naší kanceláři přijímáme poukázky Cheque Dejeuner, Sodexo, Edenred! Stále prodáváme jízdenky na RegioJet!

AKCE do konce června Wellness analýza stavby těla ZDARMA!

Zjistíte množství:

• podkožního tuku a nebezpečných vnitřních tuků

• svalů • vody • metabolický věk • další hodnoty.

Své vysvědčení si odnesete domů, aby jste ho mohli ukázat doma.

Pokud se vám líbit nebude, ukážeme jak vše postupně zlepšit. 

Wellness klub Fit-Život, Žižkova 33, 605 888 493, www.fi t-zivot.com

DENTÁLNÍ HYGIENA 

Profesionální čistění zubů, odstranění zubního kamene, 
instruktáž správného čištění – návštěva  45 min., 

 CENA 550 Kč. 
Nabízíme i pískování a bělení chrupu dle ceníku. 

Tel. objednávky 777 822 468. 

Zábřeh, Ortodoncie, Školská 13, budova C.

nze,

AUTOMOBILNÍ ŠKOLA V ZÁBŘEZE, U DRÁHY 6

zve všechny své bývalé zaměstnance 

 na odpolední setkání, které se uskuteční v budově školy ve čtvrtek 

18. června 2015 ve 14.00 hodin.
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Výstavu plnou plyšových medvídků 
a jejich fotografi í nabízí od 14. května 
galerie kina Retro. Své výtvory sem 
přijela představit šumperská výtvarnice 
Eva Pšenčíková. Na tu již čekal kinosál 
– jak kvůli značnému počtu návštěvní-
ků, tak doprovodném programu.

V úvodu Eva Pšenčíková vysvětlila, 
jak se vlastně k šití plyšáků dostala. Její 
výtvory nejsou žádná komerční hro-
madně vyráběná díla, za pět let vytvoři-
la asi stovku medvídků. Každý z nich je  
originál vybavený i „rodným listem“, v 
němž je kromě jiného uvedeno medvíd-
kovo jméno a vlastnosti. Kusy odebí-
rané především sběrateli tak putují po 

celém světě od Francie přes USA až po 
Japonsko. „S řadou majitelů jsem i na-
dále v kontaktu,“ uvedla výtvarnice v 
zahájení plném klidu a pohody.

Další program se ale již postaral o 
vzrušenější atmosféru, na pódium totiž 
nastoupila šumperská bubenická skupi-
na Drum Orchestra (Eva Pšenčíková na 
snímku třetí zprava), která návštěvníky 
uchvátila živými africkými rytmy. Jed-
notlivé skladby provázel také stručný 
komentář vystihující příležitosti, při kte-
rých zaznívají, i oblast, odkud pocházejí. 

Výstava nazvaná Můj méďa je v ga-
lerii a kavárně kina Retro k vidění do 
21. června.  (mk)

Mateřské a rodinné centrum Hnízdo 
zve v červnu na zajímavé přednášky 
pro všechny věkové skupiny. Dopo-
lední akademie vždy v 9.30 hodin v 
sídle Hnízda na Masarykově nám. 7 
nabídne 9. června besedu Zubní hygi-
ena s Annou Svobodovou a 23. června 

představí téma Rodinné fi nance a hos-
podaření v rodině Monika Hanušová. 
Další přednášky a program na www.
hnizdozabreh.cz. 

Aktivity projektu Rodinná akademie 
jsou podpořeny z dotačního programu 
Rodina a ochrana práv dětí.  (red)

Červnová rodinná akademie v Hnízdě

Automodeláři zahájili 
sezónu

Veselá trojka Pavla Kršky se vrací do Zábřehu

Sezonu Bravo zakončí 
moravská fi lharmonie

Medvídky v galerii Retra přivítaly africké rytmy

V kulturáku přijímají 
přihlášky do tanečních

Přednáška o vztazích 
církve a státu

Krasohled nabízí 
příměstské tábory

Koncert komorního orchestru Mo-
ravské fi lharmonie Olomouc v čele s 
uměleckým vedoucím Vítem Mužíkem 
uzavře ve čtvrtek 18. června letošní 
sezonu hudebního cyklu Bravo. Reno-
movaný orchestr vystoupí v kostele sv. 
Barbory od 18 hodin.

Během koncertu se jako sólisté před-
staví absolventi zábřežských meziná-
rodních interpretačních kurzů: zpěváci 
Kristýna Kůstková, Jana Prouzová, 
Michael Skalický, Anna Trojanová, Ni-
kola Uramová, Lucie Vagenknechtová 
a Monika Pešavová, dále klavíristka 
Bohuslava Jelínková, na violoncello 
Magdaléna Frantová a na cembalo za-
hraje Eva Zonová. Na programu jsou 
díla J. S. Bacha, G. F. Händela, W. A. 
Mozarta a Josefa Myslivečka. „Unikát-
ní záležitostí bude provedení Bachova 
koncertu c moll pro dvě cembala a or-
chestr,“ míní dramaturg cyklu Bravo 
Martin Hroch.

Vstupenky na desátý podnik cyklu v 
letošní sezoně v ceně od 120 korun lze 
zakoupit v infocentru, děti mají padesá-
tiprocentní slevu.  (red)

Cestovatel, fotograf, nezávislý pu-
blicista a viceprezident Českého klu-
bu cestovatelů Jiří Kolbaba v úterý 26. 
května nabídl svým zábřežským pří-
znivcům, kteří zaplnili velký sál kul-
turního domu, pokračování cest Kari-
bikem.

V rámci audiovizuálního programu 
nazvaného Piráti z Karibiku II tento-
krát přenesl své posluchače do sever-
ních Antil. Po Kryštofu Kolumbovi se 
sem plavili další evropští mořeplavci, 
které brzy vystřídali noví osídlenci a 
posléze i piráti. O prosperitu celé ob-
lasti se významně zasloužily miliony 
afrických otroků pěstujících na plan-
tážích tabák, cukrovou třtinu, indi-
go. Dnes malebné rozsáhlé souostro-
ví láká cestovatele i turisty z celého 
světa.

Živý styl Kolbabova vyprávění zau-
jme především empatií cestovatele ke 
svému okolí. Vždy pozitivně naladěný 
se na stovkách svých cest ještě nese-
tkal s agresí, ohrožením a jak říká „ani 
zlým pohledem“.

Piráti z Karibiku přinesli obvyklou 
všehochuť propojenou Kolbabový-
mi zážitky, exkurzy do minulosti, po-
střehy. Návštěvníci se tak dozvěděli 
něco o historii antilských ostrovů ko-
runovaných nikdy neobléhanými pev-
nostmi, o prolínání evropských kultur 
s africkými i původními americkými, 
zjistili, že dvanáctiletí chlapci na Ja-
majce začínají den nezřídka jointem 
marihuany… Dvě hodiny vyprávění s 
Jiřím Kolbabou tak uplynuly rychle s 
ohlasem, který dává tušit, že populár-
ní cestovatel nebyl v Zábřeze zdaleka 
naposled.  (mk)

Zhruba po roce se Veselá trojka Pav-
la Kršky, známá především díky účin-
kování v televizi Šlágr, vrací do Zá-
břehu. V sále kulturního domu vystou-
pí v neděli 14. června od 15 hodin. 

Heligonka, akordeon a klávesy. Pa-
vel Krška, Lubomír Peterka a Miro-
slav Hrdlička. Trojice hudebníků z 
Blanenska se v tomto složení objevi-
la na televizních obrazovkách před-
loni a brzy se stala obrovským hitem. 
Od té doby už stihla vydat čtyři cédéč-
ka, jedno 3CD a zpěvník. Jejich polky 
a valčíky oslovily zejména starší ge-

neraci posluchačů. „Hrajeme vlastní 
písničky na lidovou notu. Doma mám 
haldu dopisů od lidí, které naše sklad-
by chytly za srdce. Je to úžasný pocit, 
když se písničky, co hrajeme, lidem 
líbí,“ říká vedoucí skupiny Pavel Krš-
ka z Černé Hory.

„Na přání kapely jsme vystoupení 
Veselé trojky opět pojali jako koncert, 
ale přesto ponecháme v sále dostatek 
místa i pro tancechtivé návštěvníky,“ 
dodává k akci Zdeněk David. Kulturní 
dům nabízí poslední volné vstupenky. 
 (red)

Již nyní přijímá Zábřežská kulturní 
přihlášky do kurzu společenského tance 
a společenského chování. Ten je určen 
především pro studenty středních škol 
ze Zábřeha, ale i Šumperka a Mohelni-
ce. První taneční lekce se uskuteční 22. 
září. Výuce tanců bude předcházet in-
formativní schůzka všech přihlášených, 
která je naplánována na úterý 15. září. 

Kurz povedou manželé Eva a Petr 
Kolčavovi – trenéři III. třídy tanečního 
sportu. Poplatek za dvanáct lekcí včet-
ně závěrečné kolony činí opět 1.200 
Kč. „Součástí jedné z vyučovacích lekcí 
bude i společenský raut, během něhož 
se tanečníci dozvědí základní pravidla, 
jak se na rautech a podobných společen-
ských událostech chovat,“ uvedla Dag-
mar Ziková z kulturního domu.

Přihlášky jsou k dispozici v infocent-
ru, v kanceláři kulturního domu (tel. 583 
415 400, 775 915 400, email zikova@
kulturak.info) nebo na www.kulturak.
info. „Kapacita kurzu tanečních je ome-
zena, proto doporučujeme podat při-
hlášku a současně uhradit kurzovné co 
nejdříve,“ dodala Ziková.  (red)

Zábřežská kulturní ve spolupráci s 
Českou křesťanskou akademií Zábřeh po-
řádají v úterý 9. června v sále kina Retro 
přednášku Jaroslava Šebka nazvanou Ka-
tolicismus ve stínu Mariánského sloupu. 
Tématem přednášky bude seznámení s 
pozicí katolické církve po vzniku česko-
slovenského státu, která byla pozname-
nána silnou anticírkevní vlnou i výraznou 
krizí uvnitř církve. Jaroslav Šebek je pra-
covníkem Historického ústavu Akademie 
věd ČR a věnuje se mimo jiné výzkumu 
moderních církevních dějin v evropském 
kontextu. Vstupné na akci je dobrovolné. 
 (red)

Koncem dubna i pro zábřežské auto-
modeláře začala letní závodní sezóna. 
Úspěšně ji zahájili prvním onroad zá-
vodem v Brně, kde Karel Bečička z RC 
Team Zábřeh ve všech svých rozjížď-
kách skončil na předních místech a po 
fi nále obsadil stříbro v kategorii onroad 
Hobby Profi . V závěru května čekaly zá-
břežské reprezentanty závody v Blansku 
a Olomouci, příprava před mistrovstvím 
republiky, jehož první závod se jede již 
13. června. 

Příprava členů RC Teamu probíhá na 
offroadové dráze, kterou vybudovali na 
městském stadionu. Dráha je připravena 
i pro zájemce, kteří se RC automobilům 
věnují jen rekreačně, i pro ty, kteří RC 
model nemají – zájemci si mohou přijít 
po domluvě zajezdit s klubovým mode-
lem.

Sbírat zkušenosti vyrazí také zástupce 
žákovské kategorie, jedenáctiletý Ši-
mon Růžička. Ten prošel výukou v RC 
kroužku, který RC Team Zábřeh zajišťu-
je. Do kroužku jsou zváni všichni místní 
žáci, zahájen bude v září v prostorách 
městského stadionu. Více na www.rc-
teamzabreh.cz nebo tel: 739 927 246. 
 (red)

Dům dětí a mládeže Krasohled Zá-
břeh nabízí na letošní prázdniny další 
dva nové příměstské tábory pro děti a 
mládež ze Zábřehu a okolí.

Příměstský tábor Toulky nejen kolem 
Zábřehu proběhne v termínu 29. června 
až 3. července. Je určený dětem od 6 do 
11 let. V ceně 1.500 Kč je zahrnuto jízd-
né, vstupy, materiál a CD s fotkami za 
celý tábor. Tento tábor je turisticky zamě-
řený se spoustou výletů po okolí Zábře-
hu, koupáním, návštěvou lanového cen-
tra a dalšími zábavami a hrami. Vedoucí 
je Martina Morávková, tel: 739 675 820, 
e-mail: m.moravkova@seznam.cz.

Další příměstský tábor Příroda všemi 
smysly se uskuteční v termínu 27. až 31. 
července. Určený je pro děti ve věku 9 – 
14 let. Cena 1.050 Kč zahrnuje materiál, 
dopravu a obědy. Jedná se o přírodověd-
ně-sportovní a tvořivý příměstský tábor 
plný zajímavých výprav do přírody a 
her o přírodě. Kontakt na vedoucí: Alena 
Bajerová, tel: 776 376 313, e-mail: alca.
bajerova@centrum.cz.

Přihlášky jsou k vyzvednutí v kancelá-
ři DDM Krasohled, B. Němcové 15 nebo 
ke stažení na http://ddm.zabreh.cz.  (red)

Koncert Lucie Bílé, nejlepší zpě-
vačky posledních let, zcela zaplnil ve 
středu 20. května velký sál zábřežské-
ho kulturního domu. 

Stejně jako před čtyřmi lety se Lu-
cie Bílá v Zábřeze představila za do-

provodu klavíristy Petra Maláska. Je-
jich společnému vystoupení kralova-
la především distingovanost. Jedno-
duchá scéna, decentní róba i klavírní 
doprovod měly za úkol nechat hlavní 
prostor pro to nejdůležitější, a to pě-
vecký výkon Lucie Bílé. Ta na pódiu 
strávila půldruhé hodiny, diváci si tak 
mohli vyslechnout na dvě desítky je-
jích písní.

Zazněly skladby komorní, ale i pís-
ně muzikálové, převzaté i vlastní, hity, 
do nichž se naplno opřela, a opět tak 
prokazovala, proč je stále v čele čes-
kých interpretek. I písně méně známé 
znovu a znovu potvrzovaly fakt, který 
ukázalo loňské album Recitál – citli-
vý Maláskův klavír s jedinečným hla-
sem Bílé tvoří spojení, které minimál-
ně v českých podmínkách nemá kon-
kurenci. Přičteme-li k tomu zpěvačči-
nu spontánnost i schopnost okamžitě 
navázat kontakt s publikem, je zřejmé, 
že diváci odcházeli opět zjevně nadše-
ní.  (red)

Jiří Kolbaba nabídl 
procházku Karibikem 

Lucie Bílá si opět získala zábřežské diváky
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Grafické zpracování a tisk: Trifox, s. r. o., Třebízského 12, Šumperk. Náklad 6 400 kusů. Neprodejné. Termín uzávěrky příštího čísla je 10. června 2015.

KULTURNÍ, SPOLEČENSKÝ A SPORTOVNÍ KALENDÁŘ NA OBDOBÍ 4. 6. – 20. 6. 2015                                     

JINDŘICHOV – PEKAŘOV – VELKÉ LOSINY
Vedoucí p. Přivrátilová, 737 834 688. Odjezd ČD, 7:31

ZÁBŘEŽSKÉ HRY
Víceboj družstev v méně populárních sportech. Určeno pro žáky ZŠ v Zábřehu i okolí. Pořádáno ve 
spolupráci se sportovními kluby v Zábřehu. Start 8:00 u ZŠ B. Němcové, cíl 14:30 na bazénu, zdarma

DANA CHRASTILOVÁ – MALBA
Vernisáž výstavy, která potrvá do 27. června. Minigalerie: ZUŠ Zábřeh. Galerie Tunklův dvorec, 17:00

DEN DĚTÍ – O PRSTEN ELFÍ PRINCEZNY
Atrakce a aktivity pro děti, stanoviště s plněním různých úkolů. Na základě získaných skládanek mohou 
děti najít elfí princeznu a získat odměnu. Odpoledne vyvrcholí recesistickými závody. Pořádáno ve 
spolupráci s Trojkou Shawnee. Prostor před kulturním domem, 14:00, vstupné dobrovolné

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ PŘÍRODNÍ ZAHRADY DĚTSKÝ EKORÁJ
Úvodní program, komentovaná prohlídka a seznámení s programem Ekoškola, program pro děti i rodiče, 
posezení u pícky, pečení špekáčků, zpěv, kytara, volná zábava. Bližší informace na plakátech.
 Zahrada MŠ Strejcova, 14:30

MALÁ VITRÁŽ A STÍNIDLO NA STOLNÍ LAMPU Z BAREVNÉHO SKLA 
Třídenní kurz. Pátek seznámení s technikou, výroba menší vitrážky a příprava 3D projektu (15:00 – 20:00), 
sobota práce na stínidle (8:00 – 20:00), neděle dokončení práce (8:00). Více na www.barevne-sklo.cz, 
přihlášky 774 961 177, tlaapa@seznam.cz. VS GLASS PRODUCTS, 28. října 16, 4 600 Kč

SEDMERO KRKAVCŮ
Pohádka/fantasy, přístupno, české znění, Česko/Slovensko 2015. Kino Retro, 17:30, 120 Kč

ŠPIÓN
Komedie, dop. od 12 let, dabing, USA 2015, 120 min. Kino Retro, 20:00, 120 Kč

ZLATÉ HORY – ZLATORUDNÉ DOLY – REJVÍZ 
Vedoucí p. Kirchnerová, 605 709 260. Odjezd ČD, 7:31

SOBOTA PRO ŽENY
Aerobic na trampolínách a další moderní cvičební aktivity pro ženy bez rozdílu věku. 
  Malý sál KLUBu, 9:00 – 10:30

RADEK PILAŘ DĚTEM PRO RADOST
Výstava, která je uspořádána u příležitosti 50. výročí zahájení pravidelného vysílání pořadu Večerníček, 
potrvá do 6. září. Muzeum Zábřeh, 9:00 

BIKEMARATON BOZEŇOV – 7. ROČNÍK
Prezence všech kategorií od 7:30 do 10:00 hodin. Bohatý doprovodný program. Občerstvení zajištěno. 
Více informací na www.bikemaraton-bozenov.cz. Sport & Relax areál Bozeňov, start 10:00

SEDMERO KRKAVCŮ
Pohádka/fantasy, přístupno, české znění, Česko/Slovensko 2015. Kino Retro, 17:30, 120 Kč

ZEMĚ ZÍTŘKA
Sci-fi , dop. od 12 let, dabing, 130 min. Kino Retro, 20:00, děti do 15 let 100 Kč, dospělí 120 Kč

POHÁDKOVÝ LES 
Pohodové odpoledne nejen pro děti a rodiče. Trasa vhodná i pro kočárky. Od 16:00 hodin pohádka 
Divadla Praha – Smolíček. Občerstvení zajištěno.
 Start 14:00 – 15:00 od evangelického (červeného) kostela, cíl na zámku Skalička, vstupné dobrovolné 

STÁLE SPOLU
Dokumentární, přístupný, české znění, Česko 2014, 75 min. Kino Retro, 17:30, 80 Kč

SAN ANDREAS 3D
Dobrodružný/katastrofi cký, dop. od 12 let, USA 2015, 114 min. Kino Retro, 20:00, 130 Kč

ZUBNÍ HYGIENA
Přednáška s Annou Svobodovou. Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30

KATOLICISMUS VE STÍNU MARIÁNSKÉHO SLOUPU
Přednáška Jaroslava Šebka, vědeckého pracovníka Historického ústavu Akademie věd ČR. 
 Kino Retro, 18:00, vstupné dobrovolné

SEDMERO KRKAVCŮ
Pohádka/fantasy, přístupno, české znění, Česko/Slovensko 2015. Kino Retro, 17:30, 120 Kč

AVENGERS: AGE OF ULTRON 3D
Akční/dobrodružný/sci-fi , dop. od 12 let, USA 2015, 145 min. Kino Retro, 20:00, 130 Kč

ARBORETUM BÍLÁ LHOTA – PALONÍN – LOŠTICE 
Vedoucí p. Kajnar 605 187 883. Odjezd ATB Valová, 9:40

PORUCHY CHOVÁNÍ V PŘEDŠKOLNÍM VĚKU
Seminář s Lenkou Bínovou pro rodiče. Kontakt: Hana Pospíšilová, edu4@edu4.cz, 603 332 486.
 Klubovna v KLUBu, 13:00 – 17:00, 300 Kč 

POSEZENÍ V DOMOVINCE
Společné setkání zástupců a klientů Domovinky Charity Zábřeh se členy Klubu důchodců.
 Domovinka, Leštinská ulice, 14:00

PÍRKOVO DOBRODRUŽSTVÍ 3D
Animovaný/rodinný, přístupný, dabing, Francie 2014, 90 min. Kino Retro, 17:30, 130 Kč

JURSKÝ SVĚT 3D
Akční/dobrodružný/sci-fi /thriller, dabing, přístupný, USA 2015, 125 min. Kino Retro, 20:00, 140 Kč

RADNIČNÍ NOC V ZÁMECKÉM STYLU – II. ROČNÍK
Noční prohlídky známých i neznámých zákoutí zábřežského zámku při svitu svíček. Prohlídky 
proběhnou v pravidelných intervalech po zhruba dvacetičlenných skupinkách.

Prostory Městského úřadu, Masarykovo nám., 21:00 – 23:00

KLÁŠTEREC – CHROMEČ – ŠIKLŮV MLÝN – POSTŘELMOV 
Vedoucí p. Dvořáček 732 902 432. Odjezd ATB Valová, 8:45

FENOMÉN BRUNO GRÖNING ANEB PO STOPÁCH ZÁZRAČNÉHO 
LÉČITELE
Dokumentární fi lm. Kontakt: 733 558 924. Více informací na www.bruno-groening-fi lm.org.

Kino Retro, 13:00 – 19:00, vstupné dobrovolné

ŠPIÓN
Komedie, dop. od 12 let, dabing, USA 2015, 120 min. Kino Retro, 20:00, 120 Kč

VESELÁ TROJKA PAVLA KRŠKY
Koncertní vystoupení populární trojice hudebníků z Blanenska známé především z TV Šlágr.

Velký sál KLUBu, 15:00, 190 Kč

PÍRKOVO DOBRODRUŽSTVÍ
Animovaný/rodinný, přístupný, dabing, Francie 2014, 90 min. Kino Retro, 17:30, 100 Kč

ZEMĚ ZÍTŘKA
Sci-fi , dop. od 12 let, dabing, 130 min.  Kino Retro, 20:00, děti do 15 let 100 Kč, dospělí 120 Kč

PROCHÁZKA ZA ZVÍŘÁTKY 
Návštěva malého rodinného hospodářství. Odchod od Hnízda, Masarykovo nám. 7, 9:30

BLEŠÁK NA DEKÁCH
Bazárek pro děti i rodiče na dekách (s sebou). Více informací 583 416 320, 737 622 193.

Bezručovy sady, 14:00 – 17:00, vstup volný

SEDMERO KRKAVCŮ
Pohádka/fantasy, přístupný, české znění, Česko/Slovensko 2015, 97 min. Kino Retro, 17:30, 110 Kč

SAN ANDREAS 3D
Dobrodružný/katastrofi cký, dop. od 12 let, titulky, USA 2015, 114 min. Kino Retro, 20:00, 130 Kč

DEN POLICIE ČR ANEB INTEGROVANÝ ZÁCHRANNÝ SYSTÉM V AKCI
Ukázky techniky a vybavení, prezentace zúčastněných profesionálních složek. 

Postřelmovská ulice (parkoviště za kulturním domem), 9:00 – 13:00

ZÁSADY PRÁCE S DÍTĚTEM S ADHD
Seminář pro rodiče s Lenkou Bínovou. Kontakt: Hana Pospíšilová, edu4@edu4.cz, 603 332 486. 
 Klubovna v KLUBu, 13:00 – 16:30, 250 Kč

KOMORNÍ ORCHESTR MORAVSKÉ FILHARMONIE 
Koncert v čele s uměleckým vedoucím Vítem Mužíkem. Jako sólisté vystoupí absolventi Mezinárodních 
interpretačních kurzů v Zábřehu. Desátý koncert hudebního cyklu Bravo Zábřeh v sezoně 2014/2015.

Kostel sv. Barbory, 18:00 (POZOR, ZMĚNA ČASU), 120 a 160 Kč (na slevovou kartu Bravo), ostatní 
150 a 190 Kč, děti do 15 let sleva 50%

PÍRKOVO DOBRODRUŽSTVÍ 3D
Animovaný/rodinný, přístupný, dabing, Francie 2014, 90 min.  Kino Retro, 17:30, 130 Kč

INTUITIVNÍ TANEC
Prožitkový večer, individuální improvizace v tanci na hudbu různých rytmů pod vedením tanečního 
terapeuta Pavla Dvořáčka. Kontakt: 730 596 938. B klub, Postřelmovská 1, 18:00 – 20:00

VINCENTŮV SVĚT
Komedie, dop. od 15 let, titulky, USA 2015. Kino Retro, 20:00, 100 Kč

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY
6:00 – 6:45 zápis, 7:00 start, 11:00 ukončení závodu, 11:45 vyhodnocení. Rybník Oborník, 6:00 

STRÁŽNICE – SKANZEN A OKOLÍ
Zájezd. Odjezd z Valové, 7:00

TURNAJ MĚSTA ZÁBŘEHA
Volejbal smíšených družstev (4+2). Volejbalové kurty městského stadionu, 9:00

VOLEJBALOVÝ TURNAJ
Pro děti a mládež 6 – 18 let. S sebou jídlo a pití, sportovní oblečení. Kontakt: Pavla Penková, 608 769 
540. Volejbalové kurty, 13:00 – 16:00, startovné 30 Kč

OSLAVA DRUHÝCH NAROZENIN RESTAURACE U RYTÍŘE
Zábavné odpoledne. Atrakce pro děti, prezentace a ukázky z činnosti Policie ČR, Městské policie, SDH 
Zábřeh a další. Živá hudba, bohaté občerstvení. Více na plakátech. Restaurace U Rytíře, 14:00

JURSKÝ SVĚT 3D
Akční/dobrodružný/sci-fi /thriller, přístupno, dabing, USA 2015, 125 min. Kino Retro, 17:00, 140 Kč

ANDÍLEK NA NERVY
Rodinný/komedie, dop. od 12 let, Česko 2015, 105 min. Kino Retro, 20:00, 110 Kč

Sobota 13. června

Neděle 14. června

Úterý 16. června

Středa 17. června

Čtvrtek 18. června

Pátek 19. června

Sobota 20. června

Čtvrtek 4. června

Pátek 5. června

Sobota 6. června

Neděle 7. června

Úterý 9. června

Středa 10. června

Čtvrtek 11. června

Pátek 12. června

ZŠ Boženy
Němcové

Sport & Relax 
areál Bozeňov

MŠ Strejcova

Daniela
Pretoriusova

EDU 4

Klub důchodců 
města Zábřeh

Kruh přátel
Bruno Gröninga

Policie ČR

EDU 4

ČRS
MO

Zábřeh

VSK Zábřeh

Restaurace
U Rytíře

Dne 2. června by se dožila paní 

Emílie KOVÁŘOVÁ
90 let.

S láskou vzpomínají dcera Emilie, vnučky 
Ivana a Renáta s rodinami.

Kdo poznal Tě, ten měl Tě rád, 
uměl jsi pomoci, potěšit i rozesmát. 

Takoví lidé by neměli umírat.

Dne 6. června už to bude 10 let co nás 
navždy opustil pan

Miloš UNZEITING.
Za vzpomínku děkují manželka a děti s rodinami.
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